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   Tam Sayılı Kesri Bileşik Kesre Dönüştürme
   Bir tam sayılı kesrin paydası; kaç eşit parçadan bir bütün oluştuğunu, tam sayısı elde kaç tane
tam (bütün) olduğunu, payı ise bütünlerin dışında eşit parçalardan kaç tane olduğunu gösterir.
Bileşik kesirler ise aynı çokluğu bir bütünü oluşturan eşit parçaların toplam sayısı ile ifade eder.
Bu nedenle bir tam sayılı kesri bileşik kesre çevirirken:
    Tam sayılı kesrin paydası ile tam kısmı çarpılır. Böylece elimizdeki bütünlerin aslında kaç
eşit parçadan oluştuğu bulunur.
    Bu çarpıma tam sayılı kesrin payındaki sayı eklenerek, bir bütünü oluşturabilecek
parçalardan toplam kaç tane olduğu bulunur. Bu sayı bileşik kesrin payı olarak yazılır.
   Paydaya ise tam sayılı kesrin paydası yazılır.
   Böylece aynı çokluk, bir tamın kaç eşit parçaya bölündüğü ve bu parçalardan kaç tane olduğu
ile ifade edilmiş olur.
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